


Naziv akcije Smjestimo korupciju u muzej!

Procijenjeni ukupni budžet akcije: 325,871.40 EUR

Traženi EU doprinos (cifra) 293,284.26 EUR

Traženi EU doprinos u procentualnom 
iznosu od ukupnog budžeta akcije:

90%

Trajanje akcije: 30 months

Lokacija akcije: Crna Gora - južni, centralni i sjeverni region – 23 opštine: 
Bar, Bijelo Polje, Budva, Danilovgrad, Zabljak, Berane, 
Kolasin, Kotor, Mojkovac, Niksic, Plav, Pluzine, Pljevlja, 
Rozaje, Tivat, Podgorica, Ulcinj, Herceg Novi, Cetinje, 

Savnik, Andrijevica, Petnjica, Gusinje



Partneri: CEMI (Podgorica), Bonum (Pljevlja), Ul 
Info (Ulcinj), Za Druga (Petrovac)

Saradnici: Ministarstvo javne uprave i Agencija za 
sprječavanje korupcije



Opšti cilj je doprinos unaprijeđenju kvaliteta procesa EU integracija u Crnoj Gori kroz jačanje vladavine 
prava
Specifični ciljevi: 1) Doprinos smanjenju korupcije na lokalnom nivou u Crnoj Gori; 2) Jačanje 
uključenja građana i građanki u borbu protiv korupcije na lokalnom nivou.

Ciljne grupe su manje razvijene NVO čiji će kapaciteti u odgovoru na korupciju biti osnaženi, kao i
lokalne vlasti koje će unaprijediti saradnju sa NVO i primjenu antikoruptivnih mjera na lokalnom nivou.
Indirektne ciljne grupe su vlasti 23 opštine, Agencija za sprječavanje korupcije i Vrhovno državno
tužilaštvo čiji će napori u borbi protiv korupcije na lokalnom nivou biti podržani.

Krajnji korisnici su građani i građanke Crne Gore.



Intenzivirana saradnja između organizacija civilnog društva i (lokalnih) vlasti u unaprijeđenju učešća
građana i građanki u borbi protiv korupcije na lokalnom nivou.

Osnaženi kapaciteti organizacija civilnog društva za borbu protiv korupcije na lokalnom nivou kroz
monitoring, zastupanje i kampanje podizanja svijesti. 

Povećano interesovanje i kapaciteti građana i građanki za borbu protiv korupcije na lokalnom nivou.



Koalicija OCD za transparentnost i borbu protiv korupcije na lokalnom nivou; Trening za članove Koalicije u metodima
borbe protiv korupcije na lokalnom nivou; Mobilna aplikacija “Opštine slobodne od korupcije” za prijavljivanje slučajeva
korupcije (android i IOS); Memorandum o saradnji između Koalicije i Agencije za sprječavanje korupcije i Vrhovnog državnog
tužilaštva; Monitoring odgovora vlasti na prijave korupcije od strane građana; Dva godišnja izvještaja o primjeni
antikoruptivnih politika na lokalnom nivou; Završno istraživanje i izrada izvještaja o otvorenosti, odgovornosti i stepenu
integriteta crnogorskih opština “Indeks transparentnosti crnogorskih opština”; Nagrada za najtransparentniju opštinu; A1.1.9
Dvije godišnje konferencije o rezultatima borbe protiv korupcije u crnogorskim opštinama i predstavljanje izvještaja.

Dodjela sredstava za projekte lokalnim OCD, 2 godišnja konkursa vezana za doprinos primjeni opštinskih planova integriteta;
i Izgradnja kapaciteta za podržane OCD u upravljanju projketima i javnom zagovaranju; Mentorstvo podržanih

OCD; Brošura sa rezultatima podržanih projekata.

Izrada veb-platforme virtuelnog “Muzeja korupcije”; Konkurs za dostavljanje najboljeg vizuelnog rješenja/ilustracije o
posljedicima korupcije po društvo; Nagrada za 5 najboljih radova; Prikupljanje materijala za sve opštine;
Sortiranje i postavljanje materijala na sajtu; Pokretanje virtuelnog “Muzeja korupcije”; Tri prezentacije virtuelnog
“Muzeja korupcije” na jugu, sjeveru i u centralnom dijelu Crne Gore; Dvije regionalne umjetničke kolonije o komuniciranju
korupcije na umjetnički način; Priprema i predstavljanje 3 umjetnička performansa; Izrada 3 video klipa/animacije o
društvenim troškovima korupcije; Završna konferencija i predstavljanje postignutih rezultata.




